
     
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  IV/2 Inovace ke zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 

 
Člověk a příroda                                          č.117  Přírodopis 

Téma: Květ – III.část 
              
              1. Doplň text: 
                 Samičí pohlavní orgán rostlin se jmenuje……………………….. Skládá se ze tří částí…... 
                 …………………………..a semeníku. V semeníku jsou uložena nejprve…………………… 
                 A z nich po oplození vznikají……………………………….. . 
 
              2. Zakroužkuj slovo, které do pětice pojmů logicky nepatří: 
               
                 prašník              samčí               pyl                nitka                  čnělka 
 
              3. Spojením vytvoř správné dvojice: 
                  a) dvoudomá rostlina                      I) má buď jen samčí nebo samičí pohlavní orgány 
                  b) jednopohlavný květ                    II) má samčí i samičí květy 
                  c) jednodomá rostlina                    III) má buď jen samčí nebo samičí květy 
                  d) oboupohlavný květ                    IV) má samčí i samičí orgány 
 
              4. Rostliny, jejichž pyl přenášejí včely, se jmenují: 
                 a) hmyzoplodné 
                 b) nektarové 
                 c) hmyzosprašné 
                 d) včelosprašné 
  
              5. Spojením vytvoř správné dvojice: 
                 a) hmyzosnubné opylení                  I) přenos pylového zrna na bliznu větrem 
                 b) větrosnubné opylení                    II) opylení pylovými zrny jiného jedince, stejného druhu 
                   c) cizosprašné opylení                    III) opylení vlastním pylem 
                 d) samosprašné opylení                 IV) přenos pylového zrna na bliznu hmyzem 
  
              6. Seřaď věty ve správném pořadí, před větu napiš číslo určující její pořadí: 
                  …….) Pylové zrno je přeneseno na bliznu. 
                  …….) Přes bliznu čnělka proroste do semeníku. 
                  …….) Zde začíná klíčit v pylovou láčku. 
                  …….) Dojde ke splynutí pohlavních buněk – k oplození. 
                  …….) Zde jsou uložena vajíčka se samičími pohlavními buňkami – vajíčky. 
                  …….) Ta v sobě nese dvě samčí buňky – buňky spermatické. 
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